

Kdyby všichni všechno věděli

Myslím tím:

- Naše datům narození
- Naše telefonní číslo
- Náš věk
- Co už jsme všechno prožily
- S kým chodíme
- Naše jméno
- Naše příjmení
- Jaké jsme pohlaví
- Jací jsme myslím tím:
jestli jsme štíhlí
při těle
vysocí
malí
- A tak dále

No já si myslím že to je na nic protože kdyby všichni všechno věděli tak by byl svět tak na nic a rozhodně by se to nedalo. Všichni by totiž věděli třeba to, co ta určená osoba nechtěla a teď, by to každému říkala a ta osoba byla, smutná bylo by, jí to líto třeba si vezměte, že by někdo řekl, že s někým chodíte a pak by vás ta osoba neměla třeba jako BFF=nejlepší kamarádi napořád a na vždy, mě se to už stalo a nejsem moc za to ráda, ale co už no. Nic zpátky k tématu. Je nám to vůbec k něčemu když ví o nás úplně všichni podle mě ne. Já si za stojím, názorem budu stát a ne aby všichni o mě něco věděli. Vezměte si, že by, o vás věděl, celý svět taky by vám to nebylo moc příjemné že? Já vím, že někdo si řekne jo no tak to je v pořádku ale není je tona nic a někomu to může být i líto že to o něm ví celý svět. Třeba mě to vadí, jenom když o mě něco řekne kámoš kámošce. Sice my si říkáme všechno, ale tohle zrovna nemusel. No a už zase sem odbočila od tématu. Já jsem, ale strašná pořád tady kecám jen o sobě. No a tak já si prostě myslím že by svět nemohl fungovat, protože jestli máte rádi své kamarády a nebo přátele tak si myslím že když někdo řekne svému kamarádovi nebo kamarádce anebo přítelovi nebo přítelkyně tak by si to mohli nechat jen pro sebe a ne to říct celému světu jako třeba že čekají miminko a najednou když přijde ráno do práce tak všichni udělají překvapení a řeknou všichni naraz GRATULUJEME= gratulujeme (kdyby to někdo nemohl přečíst tak to je malým napsané hned za tím) je to strašný pocit když naraz o tom ví všichni a nejhorší na tom je že když máte někoho opravdu rádi a on vás ne tak jste strašně smutní a pak z toho brečíte celé dny. No a proto by se měli všechna tajemství ukrývat někde v bezpečí a ne aby o tom vědě celý svět. Je mi to líto že jsem to řekla někomu, komu se nedá, věřit věřím, jenom deseti lidem, protože té

druhé polovině z mých nejlepších kamarádů se zcela nedá věřit. Jako neříkám, že se nedá někomu věřit ale jenom když někoho naviguju tak si ti druzí myslí že se mi už zase líbí a přitom to vůbec není pravda. A ještě k tomu nás nutí, ať spolu chodíme a my nechceme ani jeden. A naraz, to už na druhý den ví, skoro celý svět ne že úplně celý ale moji kamarádi, se kterými se skoro ani nebavím. A mě už to nebaví pořád jen poslouchat, že jdu s někým ven a že už v mém věku chodím na RANDE=rande přitom jdu jen ven s kámošem a kámoškou a pak přijdu domů a poslouchám kecy, ale přitom je ignoruju. Největší chyba mého života byla, že jsem se začala bavit s největší drbnou na světě. A taky že jsem jí všechno říkala, že, to teď ví už asi každý, kdo mě zná. Je to smutné když si uvědomíte, že jste jí řekl celý život a ona to vyzvonila všem, co je zná a dokonce to asi řekla i mému nejlepšímu kamarádovi. Je to d ní fakt hnusné. Já jsem jí věřila a teď se dozvím, že to řekne úplně každému, koho zná. Už jí nevěřím ani slovo a lituji, toho, že jsem s ní byla, nelepší, kamarádka, ale zase na druhou stranu je to dobré že jsem jí poznala, ale někdy toho lituji a strašně moc, protože všechno co jsem jí řekla tak všem řekla, což já jsem nikdy nechtěla. No a tak jí už nic neříkám. A tak radím všem, co někomu něco řeknou tak ať to říkají jenom těm, co jin věří, aby se vám nestalo to co mě. Jsem z toho strašně nešťastná, ale ve škole se snažím být vždycky šťastná, když dostanu špatnou známku, ale je mi přitom strašně špatně a není mi moc dobře. A tak se svěřuji už jenom jedné nejlepší kámošce a kámošovi. A už je mi líp a o hodně. I když třeba nevím komu to řeknou. Ale, zpátky k tématu je dobré vědět komu všem to, říkáte, ať se vám nestane něco strašného. A pak s toho nejste smutní. Byla, bych strašně nešťastná kdyby mi teď řekl někdo že ví o mě všechno vždyť si to nemůže ani všechno pamatovat. A jestli jo tak to by musel být hodně dobrý, ale já si to nemyslím, kdyby tak co by to asi bylo za člověka ten kdo, by mi to řekl, kámoš?, kámoška?, nebo nějaký týpek, kterého ani já pořádně neznám.